

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

(найменування органу виконавчої влади)

до проекту Закону України

„Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення законодавства про працевлаштування осіб з інвалідністю”

(назва проекту)

народний депутат України Третякова Г. М. політична партія „СЛУГА НАРОДУ”

(ініціатор (ініціатори) законопроекту)

реєстраційний номер 5421 від 23 квітня 2021 р.

перше читання

(вказати, до якого читання надаються пропозиції)

1. Підтримується із зауваженнями.

2. Проект Закону України „Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення законодавства про працевлаштування осіб з інвалідністю” (реєстр. № 5421 від 23.04.2021) (далі – проект Закону № 5421) має розглядатися одночасно з проектом Закону України „Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю” (реєстр. № 5344-3 від 23.04.2021) (далі – проект Закону № 5344-3), який є невід’ємною частиною проекту Закону № 5421, що зазначено в пояснювальній записці до проекту Закону № 5421.

Оскільки положеннями проекту Закону № 5344-3 передбачено, що керівники підприємств, установ та організацій, фізичні особи-підприємці несуть адміністративну відповідальність, зокрема, за незабезпечення реєстрації, положеннями проекту Закону № 5421 також необхідно передбачити таку відповідальність посадовими особами підприємств, установ, організацій, фізичними особами-підприємцями.

Також, положеннями проекту Закону № 5344-3 передбачено зокрема, що фізичні особи-підприємці зобов’язані виділяти та створювати робочі місця для працевлаштування осіб з інвалідністю, створювати для них належні умови праці з урахуванням висновку медико-соціальної експертної комісії і забезпечувати інші соціально-економічні гарантії, передбачені законодавством.

Крім того, фізичні особи-підприємці зобов’язані подавати звітність про працевлаштування осіб з інвалідністю.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



4802-04/79 від 12.05.2021 18:36:54

Враховуючи зазначене, необхідно передбачити положеннями проекту Закону № 5421 адміністративну відповідальність за відмову фізичними особами-підприємцями в укладенні трудового договору або в просуванні по службі, звільнення за ініціативою адміністрації, переведення особи з інвалідністю на іншу роботу без її згоди з мотивів інвалідності, за винятком випадків, коли за висновком медико-соціальної експертизи стан його здоров'я перешкоджає виконанню професійних обов'язків, загрожує здоров'ю і безпеці праці інших осіб, або продовження трудової діяльності чи зміна її характеру та обсягу загрожує погіршенню здоров'я осіб з інвалідністю; неподання фізичними особами-підприємцями звітів про працевлаштування осіб з інвалідністю.

Водночас, положеннями проекту Закону № 5421 передбачено, що використання не за цільовим призначенням наданих з Державного фонду соціального захисту осіб з інвалідністю дотацій, компенсацій, позик, відшкодування витрат на професійну підготовку, підвищення кваліфікації і перепідготовку осіб з інвалідністю, фінансової допомоги, -

тягнуть за собою накладення штрафу від восьми до п'ятнадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за одне з правопорушень, зазначених у частині першій цієї статті, -

тягнуть за собою накладення штрафу від десяти до двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Разом з тим, положеннями проекту Закону № 5344-3 за порушення вказаних у проекті Закону № 5421 вимог не передбачено притягнення винних осіб до адміністративної відповідальності.

(обґрунтування позиції органу виконавчої влади)

Міністр

(найменування посади керівника
органу виконавчої влади)

(підпис)

Ігор ПЕТРАШКО

(ім'я та прізвище)

_____ 20__ р.